

Årsmötesprotokoll Åsa Båtförening

Datum: **Lördagen** den 24 maj, 2014

Plats: IOGT:s lokaler, Kuggaviken i Åsa.

1. Mötet öppnades av Johan Laring
2. Dagordningen fastställdes.
3. Johan Laring valdes till ordförande för mötet.
4. Fastställande av röstlängd gjordes och 20 medlemmar deltog. Bilaga 1.
5. Till justeringsmän valdes Anders Barkman och Kenneth Adlarson.
6. Mötet beslutade att kallelsen är behörigen gjord.
7. Verksamhetsberättelse föredrogs.
8. Ekonomisk rapport föredrogs. Resultat- Balansrapport Bilaga 2.
9. Revisorernas rapport föredrogs. Bilaga 3.
10. Beslut om styrelsens ansvarsfrihet beslutades och godkändes.
11. Val av styrelse och revisorer.
Till ordförande valdes Bengt Eliasson
 - a. Till ledamöter valdes Ingvar Lundahl, Thomas Runegård, Johan Laring, Ove Marcusson och Dick Stensson.
Till suppleanter valdes Ulf Hörting och Magnus Dahl.
 - b. Till Kassör valdes Thomas Runegård
 - c. Till Valberedning 2015 valdes Ralf Galme och Lars Ranäng.
 - e. Till Revisorer valdes Britt Tönnerberg och Bo Svensson.
 - d. Till Festkommitté valdes Ina Stensson, Rosa Krantz, Marita Helander och Barbro Boström.
12. Fastställande av avgifter. Följande föreslagna avgifter fastställdes av mötet.
 - a. Inträdesavgift: 1500kr
 - b. Medlemsavgift: 500kr
 - c. Bodavgift: 300kr
 - d. Bryggavgift: 1000kr
 - e. Bojplatsavgift: 100kr
 - f. Avgift kö-plats för bryggplats: 200kr
 - g. Hyra av bastun: 200kr
13. Medel till styrelsen förfogande under kommande år fastställdes till 15 000kr
14. Rapport från bryggsektionen. Bryggiläggnings genomfördes den 10/5. Bryggupptagning planeras till den 13 september. Vid dåligt väder flyttas bryggupptagningen till den 20 september.
15. Bastuns öppettider beslutades till onsdagar 18-22, fredagar 18-22 samt lördagar 15-22. Övriga tider finns bastun tillgänglig för uthyrning. Anmälningslista till bastu- och sopvärdar skickades runt under mötet. Bilaga 4.
16. Mötet beslutade att föreningen sommarfest blir den 28/6 och att kräftfesten blir den 9/8. Festkommittén ansvarar för planeringen.
17. Krokviks intresseförening rapporterade om det gångna årets verksamhet.
18. Mötet beslutade om följande arbetsdagar under året: 24 Maj och 13 september.
20. Inga övriga frågor fanns att avhandla.
21. Mötet avslutades.

Vid Protokollet

Thomas Runegård

Justeras

Anders Barkman

Kenneth Adlarson